

免费健康体检 助力健康脱贫

本报讯 为加强全县建档立卡贫困人口的健康管理,提高健康水平。我县紧紧围绕“让贫困人口看得起病、看得上病、少生病”这一总体目标,扎实推进健康扶贫工作,认真落实健康扶贫政策,积极开展免费健康体检工作。

加强领导,明确责任。各乡镇是贫困人口免费健康体检工作的责任主体,负责组织、协调、督促辖区各项工作的落实,乡镇卫生院是体检的实施主体,具体落实体检组织和健康宣传工作。县医共体牵头医院选派业务素质高、责任心强的人员提供技术帮扶,确保体检质量效果。

加强宣传,务求实效。加大对贫困人口健康体检工作的宣传力度,提高贫困人口的知晓度,引导贫困人口自觉参与免费健康体检,确保贫困人口免费健康体检工作扎实开展,同时开展健康教育和健康促进、普及健康脱贫政策和健康知识,全

面提高贫困人口健康素养整体水平。

完善档案,因病施策。按照“一人一档”的原则,完善贫困户的健康档案,建立健康管理台账,并实施动态调整,按照健康脱贫工程“三个一批”的要求,对核实核准的患有大病和长期慢病的贫困人口,根据患病情况,实施分类分批救治。对检出的慢性病、传染病、重大疾病患者,按照相应的健康管理规范进行管理和跟踪服务。

严肃工作纪律,强化责任追究。各乡镇要高度重视,切实做好参加体检人员的组织工作,不得推诿扯皮。体检组工作人员要本着对工作认真负责的态度,精心做好体检工作,不得应付了事,坚决杜绝在检查检验过程中出现差错、事故等现象。对体检工作进展情况、资金管理情况实时进行监督检查,一旦发现有违规违纪行为,将按照有关规定严肃追究相关人员责任。(吴永先 刘道松)

托幼机构卫生保健管理培训班开班

本报讯 近日,县卫计委、教体局、妇幼保健计划生育服务中心在科技学校音乐厅联合举办2018年托幼机构卫生保健管理培训班。各乡镇(中心)卫生院妇幼保健工作分管负责人、全县各托幼机构园长及保育员参加培训。

此次培训的主要内容:托儿所幼儿园卫生保健工作规范解读、托幼机构卫生保健室设置规范、托幼机构健康管理知识。此次培训采取授课与考试相结合的方式,为学员准备了《托幼机构卫生保健工作》《安徽省托幼机构卫生保健考核标准(试行)》《托幼机构卫生保健管理》等课程,授课结束后组织考试。

培训班上,强调了托幼机构卫生保健管理培训的重要性,要求各保健人员将所学卫生保健知识传达到园内各位老师及保育人员,并运用到实际工作中,自觉增强自身卫生保健意识,提升管理水平,确保各托幼机构达到考评标准,使全县托幼机构卫生保健工作再上新台阶。

通过此次培训,对促进全县托幼机构贯彻预防为主、保教结合的卫生保健方针,提高托幼机构卫生保健水平,强化保健意识,规范保健管理等起到了重要作用。(王玉宝 姜正勇)

李洪志的假与真(五)

假“去情”,真奢淫。

李洪志抛出“去情”说,给弟子们一步步洗脑。蛊惑弟子们抛弃家庭,上不奉长辈,下不抚子女。跳出家庭俗事,专事修炼。李洪志如此做作,包藏祸心,一石四鸟。搞坏家庭,让弟子们家破人亡;切断家庭对社会的责任,断社会昌盛之根本;破坏社会稳定之基,以便于浑水摸鱼;让弟子们“去情”以求“圆满”,裸奔去“天国”,身后之财就都改姓了“李”。

李“大师”在要求弟子们不断“去情”时,却丝毫不回避家人、佛亲的揽情欲。其两个妹妹,不惜抛弃患难与共的穷夫家,二次、多次离婚、再婚,就是为了真“感觉”。李美歌年已36岁,美好的青春献给了为父的邪教“事业”;也算孝顺,情可违背其父“去情”教义,冒法轮功之大不韪,也要遂了父愿——结婚生子,以资香火。说来也是,李洪志对这个宝贝女儿,是当神来捧的。父传功,女证效,可谓心有灵犀,双簧演得炉火纯青。可见“去情”之假。



法援中心 开展旁听庭审活动

本报讯 为更好地落实城乡困难群体法律援助民生工程,提高法律援助服务质量,努力发挥法律援助在公共法律服务体系中的基础作用,4月4日上午,县法律援助中心参加了一场机动车交通事故责任纠纷法援案件庭审旁听活动。

法援中心律师在旁听过程中,按照法律援助旁听庭审制度要求,对承办律师的仪表、言行举止、庭前准备、举证情况、庭审效果、代理技巧等内容进行了监督评议,庭审结束后,如实填写情况评价表。

庭审旁听活动的开展,对进一步增强法律援助责任意识,提升法律援助案件质量,确保受援人获得优质高效的法律援助服务等将起到促进作用。法援中心还将继续加大对案件质量的监控力度,持续开展旁听庭审活动,不断提升法律援助民生工程群众满意度。(张树虎 王琪)

大庙镇 推动精神文明建设

本报讯 今年以来,大庙镇为扎实做好精神文明建设各项工作,积极贯彻落实上级部门要求,树立“四个意识”,坚定“四个自信”,学习“四个全面”,推动精神文明建设。该镇组织实施“一规一会”、“一场一榜”,开展清明祭扫活动,祭扫侵华日军南京大屠杀遇难同胞、祭扫“中国好人”张冠周、巡山防火,做好消防安全工作,抓细抓实社会救助、民族宗教、养老保障等一系列工作。

该镇组织干部赴侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,祭扫大屠杀遇难同胞。赴来安县皖东烈士陵园,向革命烈士鞠躬默哀。祭扫见义勇为好少年,向张冠周墓敬献花篮,表达哀思。巡山防火不分昼夜,积极维护治安与消防安全。挨家挨户走访特殊群体,维持辖区内教堂教会稳定。大力保障困难群众及优抚对象利益。为贫困户购买新农保,大力推进银龄安康行动,确保老年人晚年生活幸福安康。该镇党员干部用实际行动践行着对精神文明建设、弘扬社会正气、传播正能量的坚守。

该镇积极引导鼓励高校特困生、大学生村官、乡村教师等到东陵文化广场开展各类志愿服务,广泛开展村民喜闻乐见的精神文明创建活动,发挥先进人物、先进模范、好人好事榜的示范作用,发扬具有乡土气息的优秀文学作品的熏陶作用,不断提升村民的个人修养及素质。

该镇致力于解决让群众们更有获得感、幸福感、安全感的实事,以推动该镇精神文明建设创新局面,使村民们精神文化生活及思想道德建设更富足、更充实。(穆道齐)

黄湾乡 强化食药安全监管

本报讯 为确保人民群众的身体健康和生命安全,全面提升食品药品安全工作监管水平,增强群众食品安全防范意识,黄湾乡多措并举切实加强食品药品安全监管工作。

加强领导,提高认识。鉴于人事变动,该乡及时调整食品药品安全领导小组成员,乡食品药品监督管理所负责食品安全监管工作,进一步提高认识,明确工作职责,分配具体工作任务。

广泛宣传,增强意识。该乡通过“村村通”广播、组织工作人员进村入户、增设宣传展报及过街横幅、微信平台宣传等形式,加大春季食品药品安全知识宣传,提高群众的食品安全意识和参与意识。

加强管理,强化监督。该乡继续深化重点风险隐患的排查力度,严密防控、重点防治,深入校园周边商铺、街道有关店铺等地细致走访,做到排查不留死角,整治不留余力;加大群众监督力度,公开举报电话,及时受理群众举报,坚决杜绝食品安全事故的发生。(葛晓军)

临淮关镇 精准扶贫考核常态化

本报讯 为贯彻落实我县精准扶贫工作的总体精神,临淮关镇成立扶贫督查小组,对该镇的六个行政村精准扶贫工作实行“一月一督查一考核”制度。

督查组深入各行政村,深入了解村支两委、驻村工作队和帮扶责任人的政策宣传及帮扶措施落实、贫困户认定、资金使用、扶贫信息公开、贫困户评选是否公平等情况,将问题汇总,列出清单,反馈给村扶贫专干加以整改落实。与此同时,按照考核机制和责任追究机制对未落实精准扶贫工作的相关责任人严肃问责,决不姑息。

推行“一月一督查一考核”制度,使得该镇精准扶贫工作步入新常态,不仅营造了良好的氛围,还确保了该项工作的长效推进。(闻倩倩)



凤阳开展“送戏进万家”文化民生工程

时值清明,县文化馆、安徽省凤阳花鼓艺术团,深入凤阳乡村开展送戏下乡活动,通过表演凤阳花鼓说唱(情满小岗村)的特殊方式,弘扬沈浩精神,缅怀沈浩同志。

图为花鼓艺术团在板桥镇新塘村演出时的场景。

(吴晓泉 朱维林 摄影报道)



小巷里的热心人

王倩 陈文田

在凤阳县凤城楼东社区的一个小巷里,住着一位热心的大妈。多年来,她用自己的一言一行践行着“帮助别人,快乐自己”的人生信条,为当地群众做的好事数都数不过来,被大家称作小巷“包青天”,她的名字叫蒋家俊。

蒋家俊,1951年出生,2001年从凤阳县人民商场退休。亲友们都说:“退休后,到月就领养老金,这下你可享清福喽。”实际情况呢,蒋家俊非但没闲着,反而更忙了,她把大多时间都用在为群众做事上了。公共设施损坏,她找有关部门维修;谁家生活困难,她出钱帮助;邻里吵架闹事,她上前说和……只要是为大家的事,她什么都做。

2013年,东环路东侧竹竿园路年久失修,坑坑洼洼,泥泞不堪,这条“稀泥路”让当地住户头疼不已,蒋家俊决定向上级申请修路。“你一个平头老百姓,政府机关谁能买你的账啊!”有的人对她说。蒋家俊没有打退堂鼓,她起草了一份申请报告,挨家挨户让群众按上手印,然后带着报告去找有关部门。很快,修路报告获得了批准。

从动工的那天开始,她天天盯着施工,看着主路修好、岔路修平,在盯了25天之后,竹竿园一带的1条主路、7条岔路全部完工。看着群众走在平坦的水泥路上,蒋家俊心里甜丝丝的。

东环路和独山路来往车辆多,人流量大,但是一直没有红绿灯。有一次,蒋家俊看到路口发生了一次交通事故,她第二天就找到县交警大队,提出在路口安装路灯。一个月后,路口的红绿灯安好了,群众和车辆都能有序地安全出行。

楼东蒋家巷有个公共厕所,由于没有路灯,群众夜晚上厕所不方便,有时还会发生妇女遭到不法

分子骚扰的现象。蒋家俊听说后,花了几个月时间找路灯园林管理部门,最终在小巷路口和公厕旁边装上了路灯。路灯装好后,蒋家巷再也没有发生过一起骚扰事件。

东环路竹竿园一带,由于自来水管道细,加上堵塞严重,群众用水困难,天天半夜起来储水。蒋家俊跑到自来水公司去找,找了几趟后,终于更换了全部主次管道,解决了群众用水问题。

2018年1月,凤阳连降两场大雪。蒋家俊看到巷口附近有一根电线杆杆体开裂,严重威胁过往车辆和行人的安全。她不顾严寒,多次跑供电公司和移动公司,协调更换电线杆。几天后,这根开裂的电线杆被更换了。

蒋家俊的一心为民,被当地群众称作“包青天”。“其实,我既不是社区干部,也不担任其他职位,我就是个热心人,大家这么称呼我,可能是对我热心公益的一种认可吧。”蒋家俊说。

除了公益事业,蒋家俊做得最多的还是帮助困难群众。

2010年,蒋家俊听说凤城楼庙山村五保户葛万胜困难,就带上东西去看望。她看到葛万胜家的土坯房开裂倾斜,墙用木棒支着。回来后她一夜没睡好,担心葛万胜家的房子会倒塌。第二天,她就去找到县民政局。不久,县里给葛万胜拨了1200元钱维修房屋。蒋家俊又找亲戚凑了3600元,给葛万胜重新盖了两间新房。

2018年春节前,蒋家俊想到邻居石金云身患糖尿病,没有收入,三个孩子都上学,家庭困难,就给石金云送去500元钱,给孩子买点好吃的。

不仅邻居,远处近处,只要蒋家俊知道困难的,

她都会去看望。前不久,她买了水果、营养品和衣服,叫了一辆出租车,到蚌埠看望她的一个困难病友,感动得司机连车费都不愿意收,司机对她说:“您老人家这么慷慨地助人,我这点车费算什么!”但最后,蒋家俊还是坚持付了车费。

蒋家俊乐于助人感动了四邻,大家经常买东西到她家表示感谢,她要么坚决不收,要么按价付钱。她说:“我帮助大家是发自内心的,不是图大家感谢的!”

你500,他1000,多年来,蒋家俊资助群众少说也有20多万,她几乎把自己的退休金全部用在困难捐助上。

每年11月份到春节,是蒋家俊最忙的时候,她要去敬老院看望老人,要去福利院看望孩子,要去到贫困户看望卧床的病人……她的脑海里时时装着困难群众清单,临淮关敬老院她已经连续慰问了10年。

2018年春节前,蒋家俊因为看望别人而累倒,整个春节她都是在医院度过的。即使住了院,她依然还要做好事。病房有个老奶奶,家里人没有时间照顾,她就担起了照顾的重任。

捧着一颗心,温暖身边人。蒋家俊用自己的行动彰显出自己的人生信条。她说,每个人活着就应该为大家做些事,“爱”是伟大的,人不能只为了自己活,而要力所能及地帮助更多的人。以后我还会继续当“善心人”,做“善心事”。

